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Cuernavaca, Morelos, a 31 de Marzo del año 2023

Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
trece del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del

tado de Morelos, a celebrarse a las once horas del día doce de Abril
año dos mil veintitrés.

Tribunal
Integrantes del Pleno
de Justicia Administrativa

Þ
del Estado de Morelos
Presente

Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número trece, misma que se
desarrollará bajo el siguiente:
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1. Lista d.e Asistencia

2. Aprobación, modificación y
Día de la Sesión Ordinaria n
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la lectura del Orden del
del Pleno del Tribunal detrece

I

Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día doce de
Abril del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|1"Sl55l2O22 promovido por Omar Guerrero Barranco en
contra del Contralor del Ayuntamiento Municipal Constitucional
de Totolapan, Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada).
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/ I"S I I34 l2O2I promovido por Hugo Cesáreo Gama Román
en contra del Director General del Organismo Público
Descentralizado y Sectorizado a la Secretaría de Desarrollo
Económico y del Trabajo del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos denominado Instituto Morelense para el
Financiamiento del Sector Productivo, también conocido como
Fondo Morelos. En aclaración de sentencia.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/ lasl88l2022 promovido por Alejandra Flores Alvarado, por
su propio derecho y en representación de su menor hijo Hernán
Cortés Flores en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Tepoztlán, Morelos y Otros.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|l"Sl16T 12022 promovido por Francisco Javier Martinez
Sánchez en contra de Juan José Bahena Diego, autoridad de
Tránsito Perito, adscrito a la Dirección de Policía Vial de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA/ l"S l05l2O22 promovido por Elvia Laura Flores Cordero en
contra de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del H.
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de Estudio
y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente número
TJA|l.S/ 165/ 2022 promovido por Alejandra Moreno Alvarez en
contra de José Martín García, en su calidad de Moto Patrullero,
adscrito a la Dirección de Policía Vial de la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano Morelos y Otro.

Seerunda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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número TJAI2aSlO9T 12022 promovido por Leslie Paloma Toledo
Gama en contra del Director General del Sistema de
Conservación, Agua Potable y Saneamiento de Agua de Emiliano
Zapata, Morelos.

l0.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI2^S I 11812022 promovido por Sandra Tarango Peña
en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y Otro.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2aSlI58l2O22 promovido por Jesús Labastida
Conde en contra del Presidente Municipal del H. A¡runtamiento de
Tepoztlan, Morelos y Otros.

Tercera Sala

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ I2O 12022 promovido por María Cristina
Aguilar Román en contra del Colegio de Educación Profesional
Técnica del Estado de Morelos y Otro.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ I3O 12022 promovido por Jorge Uriel Guerrero
Muñoz en contra de la Tesorería Municipal de Cuernavaca,
Morelos y Otro.

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaS7I34l2022 promovido por José Daniel Suarez
Pellycer y Otros en contra del Director de Verificación Normativa
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 12812022 promovido por Héctor Martînez
Sedano en contra del Policía Vial adscrito a la Secretaría de
Seguridad Pública del Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos y
Otro.

l6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 3512022 promovido por Juan Alaníz Juarez en
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contra del Director de Transporte Público, Privado y Particular de
la Secretaría de Movilidad y Transporte del Estado de Morelos.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/ 13612022 promovido por Jorge Trade Klein en
contra del Agente de Policía de Tránsito y Vialidad de la Secretaría
de Seguridad Ciudadana de Cuernavaca, Morelos y Otro.

l8.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3aS/12912O22 promovido por Leobardini Castro
Hernández erL contra del Oficial de Tránsito de Pie Tierra emisor
de la multa y Otros.

Cuarta Sala

l9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRNF-O6812O22 promovido por Magali
Flores Castillo en contra del Ofîcial Mayor del Ayuntamiento de
Jiutepec.

2O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JDN-O59 12022 promovido por Yanira
Platón Hernández en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Jiutepec, Morelos.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRNF-O48 I 2022 promovido por Catalina
Soteno Salazar en contra del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos
y Otros.

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-O82 I 2022 promovido por Marcos
César Virto Guzmán en contra del Director Administrativo de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del Municipio de
Cuernavaca, Morelos.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4aSERA/JRAEM-O3612O22 promovido por José
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Fernando Vazquez Aguilar en contra del Presidente Municipal de
Emiliano Zapata, Morelos.

Ouinta Sala

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ SaSERA/JDNF-O42 I 2021 promovido por Félix
Saucedo Campos en contra del Presidente Municipal del
A¡runtamiento Constitucional de Yecapixtla, Morelos. En
cumplimiento de Amparo Directo número 26512022

25.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5"SERA/JRAEM-04 4 I 2021 promovido por
Alejandro Jirrrenez Rodríguez en coÍ'Ltra del Consejo de Honor y
Justicia de la Dirección de Seguridad Pública y Tránsito
Municipal y Protección Ciudadana del A¡runtamiento de
Tlaltizapân, Morelos y Otros.

26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especiatízada de este Tribunal, en el expediente
número TJAIS"SERA/JDNF-049 12022 promovido por Tirso
Quintero Gutiérrez en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Jiutepec, Morelos y Otros.

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/SaSERA/JDB-O1812021 promovido por Sandra
Leticia Martinez Cortes en contra del Gobierno del Estado de
Morelos y Otros.

Asuntos Administrativos

28. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

29.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.
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30. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Crt)2, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

31. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

32. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

33. El Magistrado Guillermo Arroyo Crtrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

34. El Magistrado Guillermo Arroyo Cnrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecialízada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintitrés.

35. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Ðspecializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintitrés.
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37. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
l|l'Iarzo del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Yâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de M.arzo del año dos mil
veintitrés.

42.E1, Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en slr carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GâIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.
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44.8L Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estrategicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes deMarzo del año
dos mil veintitrés.

46. Asuntos Generales.

47. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número trece del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día doce de Abril del
año dos mil veintitrés.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración
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